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Передплата
п  »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■» цілий рік . . .  ЗО кор 
■ж пів року . . .  10 кор 
«і чверть року . . с кор 
ви місяць . . . Г7б кор

За границею
■я цілий рік . . 16 рублів 

хбо 36 франків 
ха вів року . . 8 рублів

*бо 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не ьоаьмеїи мчлосі.. нір,і не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в в х  псааьмія М. Шашкевича.

Зиходкть у Львові що дая 
крім неділь і рускпх вьвкд 
•  о ‘|, год. пополудня.

Редакція, адміністрацію і 
експедішип >Руслаиа« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруіццини).Екс- 
педнипн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звергав ся лиш» 
на попереднє застеоежена. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголоїйеня зви
чайні приймають сн по пїнї 
20 є. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесени по 
30 с. від стрічки.

Проґрама міністерства 
Феєрварого.

(х )  3 кінцем жовтня оповістив угор- 
ский мінїстер-президент Феєрварі програму 
свого міністерства, вельми цікаву і що до 
способу оповіщена і що до змісту та на
пряму. Цікаво іменно, що бар. Феерварі 
сю програму проголосив не перед сонмом 
а перед відпоручниками виборчих кругів 
ІІ-ого округа иештеньского, котрі явили 
ся в салі міністерства, щоби ноориентувати 
ся про політичне положене з нагоди пред- 
стоячого там вибору посла. Ллє ще ціка- 
війша ся проґрама що до самого змісту 
і напряму. Старий, еїдоголовий Генерал, 
вірний слуга монарха, виступає перед у- 
горскою суснільностю з програмою, в ко
трій так голосно звенить демократична ну- 
та, що здавалоб ся, всі поступові живла 
повинні би відразу прилягти до неї, згро
мадити ся під сим прапором. Безплатна 
наука в народних школах, прогресивний 
податок осоСпсто-дохсдовий, охорона робі
тних верств, обезпечене від пригод, ІІОСО- 
блюване ремесел, віддовженє хліборобів 
і урядників, материяльне поліпшене биту 
духовеньства, перехід до інтензнвної го
сподарки рільноі, удержанє середної вла
сності! земельної, витворене великого про
мислу фабричного, всесторонні інвестициї 
на широкі розміри, каналїзация рік. будо
ва водних доріг, реформа цивільного про
цесу, реформа адміністрацій, а все на ши
роких основах загального, рівного і безпо
середнього права виборчого!

Так отже проґрама бар. Феєрварого 
містить в собі усе, що лише можна сказа
ти поступового і хосенного для подвигне- 
ня всіх верств суспільности, просьвіти, 
промислу, торговлї, господарства ітд., так 
що ся програма лицювала би похопним 
до великих обіцянок опозицийникам, як 
державним керманичам. Одначе не треба 
забувати, що тут розходить ся о поборене 
противника, котрий також воює вельми 
популярними окликами, отже треба було 
піти з ним навзаводи і висунути всякі обі
цянки, які відносять ся до ріжних домагань 
економічних, социяльно-полїтичпих, адмінї- 
страцийних, церковних ітп. А вжеж довер- 
шенєм сеї многообіцюючої програми є за 
гальне право голосованя, вставлене в про
граму в тііі цілії, щоби приєднати для пра- 
внтельства широкі верстви населена а о- 
собливо робітників, социяльну демократію.

Нічого дивного, ЩО угорска коалїция 
накинула ся з таким завзятєм на сю про
граму і називає се прямим нідкупством 
народних мас. І справді, колиб десяту ча
стину сеї програми введено в житє, тоді 
Угорщина стала би справдешним раєм. 
Бар. Феерварі пішов тут у великій части 
за прикладом д-ра Кербера, котрий також 
на широкі розміри заложеною програмою 
економічною і социяльно-иолїтичною ста- 
рав ся переломити обструкцию в державній 
раді і відвернути увагу від спорів нацио- 
нально-иолїтичних а звернути на поле е

кономічних і соііияльно-і.олїтичних реформ. 
Бар. Феерварі хоче також клин клином 
вибивати. [Іозаяк коалїция уперла ся так 
завзято на мадярскій комендї. отже бар. 
Феерварі намагає ся загальним правом го
лосованя розбити мадярску маґнатерию 
і впровадити до сойму заступників широ
ких верств населеня, а економічними, сус
пільно-політичними і адміністративними ре
формами сподївае ся приєднати для себе 
селяньство, промисловців урядників, учи
телів, духовеньство, коле знов загальне 
право голосованя має ему приєднати робі
тничі верстви.

Своєю програмою змагає отже бар. 
Феерварі до здемократизованя Угорщини, 
котра опинила ся наслідком опору і аґіта- 
циі маднрекої коалїциї над берегом про
пасти. Він хоче отже широкими масами 
побороти маґнатску буту, котра тілько ві
ків верховодила в Угорщині, він бажає на 
дальше удержати цлово-торговий союз 
з Австриєю, торгово-політичний союз з за- 
границею, одноцїлість армії, згоду між 
Короною і народом, значить, хоче удер
жати всі підвалини державного становища 
А во ро-угорскої монархії. Ціль отже гарна 
і велична, але чи осягне він її сими спо
собами, які собі вибрав в програмі, можна 
що найменше сумніватись.

Бар. Феерварі дає з одного боку за
гальне право голосованя всім повнолїтним 
письменним горожанам, але з другого бо
ку намагає ся обезпечити таки верховладу 
для мадярского живла, нозаяк наука в 
школах народних і війскових має вести до 
змадяризованн инших народностий в У- 
горщіїнї. Тим способом відтручує бар. Фе- 
єрварі уже з гори всі немадярскі наро
дності! і єго програми, котра як небудь з 
инших-боків таксимпатична, найшла строгий 
осуд між Волохами, Німцями і Славянами 
угорскими.

Бар. Феєрварі змагає до утворена но
вої більшості! сеймової. До недавня лібе
ральна парти я була такою парламентарною 
більшостю, котра піддержувала кождочасне 
правительство, поки в останних виборах не 
понесла такого пораженя, що зійшла до 
меншости. Але доси навіть та поважна 
меншість стояла неприхильно під проводом 
ґр. Тіси супроти коалїциї, піддержувала 
правительство хоч в дечім. Тепер зражена 
загальним правом голосованя стає також 
ліберальна партия проти бар. Феєрварого, 
так що він дійсно не має на кім оперти 
ся. Числить він вправдї на утворене т. зв. 
поступової партиї, котра вчасти буде ре
крутувати ся з давних лібералів, але чи 
єму поведе ся витворити таке поважне 
сторонництво, можна сумнївати ся. В най
гіршім случаю числить він на нові вибори. 
Одначе о скілько можна вже тепер нред- 
виджувати, не тільки не іюбідить коалїциї, 
але може, понести велике поражене, а тоді 
справа пересиленя стає ще труднїйшою до 
нолагоди.

виголошена на заеїданю сойму дня 27. н. ст. 
жовтня 1905 при дебатї над школами середпими.

(Дальше).
Далеко іце гірше як з силами учительски- 

ми стоїть річ з підручниками рускими.
Вже минувшого року при дебатї шкільній 

звертав я на се увагу і постановив відповідні 
в тім напрямі резолюциї — однак резолюциї 
тії не прийшли навіть ще під нараду сеї па
лати і справа не лиш не поступила на пв' 
ред, але представлявсь нині ще гірше як пе
ред роком.

З  початком біжучого року шкільного ока- 
зав ся брак 20 підручників, котрі зістали вичер
пані а іменно: 1) Катехизм для 1-ої кляси, 2) 
Читанка руска для 1-ої кляси; 3) ХУурізу роїзкіе 
для 1-ої кляси, 4) Аритметика Огоновского для 
1-ої і ІІ-ої кляси, 5) Верхрацкого Зоольоґія для 
І ої і ІІ-ої кляси, б) Верхрацкого Ботаніка для 
1-ої і ІІ-ої кляси, 7) ХУурізу роїзкіе для ІІ-ої кля
си, 8) Граматика латиньска для ІІІ-ої до УІІІ-ої 
кляси 0) Вправи латиньскі для ІІІ-ої кляси, 10) 
Грецка граматика для ІІІ-ої до УІІІ-ої кляси 11) 
Стоцкого граматика руска для ІІІ-ої і IV*. кл., 12) 
Вправи нїмецкі для ІІІ-ої кляси, 13) Істория для 
ІІІ-ої кляси, 14) Фізика для III. кляси і IV. кля 
си, 15) Мінеральоґія для ІІІ-ої кляси, 16) Руска 
читанка для ІУ-ої кляси, 17) Огоновского Хре
стоматія для УІ-ої кляси, 18) Нїмецка Читанка 
для УІ-ої кляси, 19) Нїмецка Читанка для У ІІої 
кляси, 20) Нїмецка Читанка для УІІІ-ої кляси.

Нема досп також підручника психольоґії 
для УІІІ-ої кляси.

Кромі того відчувавсь дуже потреба слова- 
рів латиньско-руского і грецко-руского.

Віритись справді не хоче, щоби того рода 
відносини в шкільництві панували, щоб майже 
всі підручники були вичерпані.

Се знов нічия вина, тільки ради гак. краєв., 
котра до сеї справи відноситься з крайним лег- 
коваженвм.

Давнішнє, коли була лиш одна академічна 
ґімназия у Львові, істнувала ціла комісия до у- 
кладу руских книжок шкільних — нині, коли 
єсть пять рускпх Гімназист, вся та праця здана 
на одного чоловіка і очивидно, мтеїло дійти до 
таких сумних результатів. До того підручники 
многі суть нерестарілі, — не відповідають ані 
приписаним ділянам, ані станови і вимогам на
уки, — і не дорівнюють підручникам иольским 
о котрі дбав рада шкільна кр. з великою ста- 
ранностию.

І се знов подвійні міри в трактованю ру- 
ского і польского шкільництва, що брак підруч
ників, який вже заходить від ряду літ, не лиш 
понизить, але і унеможливить під многими згля- 
дами успішну науку в руских ґімназиях.

З огляду на сен більше як сумний, а пря
мо страшний стан річи, з огляду на тоє, що 
ведене руских шкіл середних без підручників 
взагалі єсть немислиме а дотеперішний спосіб 
трактована сеї справи в раді шкільній краєвій 
злому абсолютно не зарадить, жадаємо утвореня 
перманентної коміснї при радї шкільній краєвій 
зложеної з фахових педаґоґів з усіх галузий на
ук входячих в обєм пляну наукового шкіл се
редних і обзнакомлених докладно з духом і но-



требами руских шкіл середних і відцаня тій ко- 
місиї укладу руских шкільних пдручноків.

Коли говорю про потреби специяльні ру
ского шкільництва не можу полишити квестиї 
участи Русинів в єго адміністрацій: Були часи; 
де мали ми між референтами справ шкіл се
редних в міністерстві просьвіти таких людий, 
котрі хоч в части були Русинами і могли мати 
бодай якесь понятє о потребах руского шкіль
ництва.

Було се в часах, як Русини мали лише о- 
дну ґімназию — тепер, коли їх мають пять, ко
ли справи руского шкільництва мусять з приро
ди річи прибрати широкий обєм, нема в міої 
стерстві анї одного урядника, котрий би розумів 
хоч троха відносини і знав потреби руского 
шкільництва. Сумнїваю ся навіть, чи пан сей, 
котрий е референтом тих шкіл, уміє добре по 
руски читати і писати. То само майже діє ся 
з інспекторами.

Є се велика аномалія і велика кривда для 
руского шкільництва. Як оно могло добре адмі
ніструвати ся, коли на горі над ним нем а,лю 
дий знаючих докладно єго відносини і потреби. 
А такими чейже мають бути лише особи ру
скої народности а до того мужі досьвідні на по
ли руского шкільництва. Тож дуже оправданим 
єсть наше жадане до правительства, щоби удер
жувано при міністерстві просьвіти референта 
для руского шкільництва з поміж досьвідних 
руских педаґоґів, знаючи докладно відносини і 
потреби руских шкіл — а щоби тою самою за
садою руководжено ся при іменованю для тихже 
шкіл краєвих інспекторів.

Не всім ученикам Русинам можливе ходити 
до руских шкіл середних.

Після справозданя ради шкільної краєвої 
було при кінци р. 1903/4 — з загального числа 
руских учеників 4557 — в руских ґімназиях
2173, значить, 2394 руских учеників було в гіоль- 
ских ґімназиях.

В біжучім році є їх в ґімназиях польских 
знатно більше, а в деяких в дуже знатнім числі 
прим, в Бережанах 311, Дрогобичи 124, Яросла
ві 116, Самборі 262, Сяноку 135, Стрию 249, Зо 
лочеві 178. Доля молодїжи рускої в польских 
школах незавидна.

Передовсім упоелїджені суть ті ґімпазиї з 
огляду на руску молодїж тим, іцо в переважній 
части тих шкіл нема системізованих посад для 
учителів руского язика, а в многих нема сталих 
катехитів

Нема системізованих посад учителів рускої 
мови в ґімназиях в Ярославі, Яслї, Коломиї І, 
Львові IV" V і VI, Сяноцї, Перемишли І, і Тер- 
нополи І, в школах реальних в Ярославі, Львові, 
Тернополі!, Станиславові і Снятинї, нема сталих 
руских катехитів в ґімназиях в Яслї, Колошиї І, 
Перемишли І, в школах реальних в Ярославі, 
Львові, Станиславові, Снятинї. В наслідок того 
в многих тих школах наука релїґії і руского я- 
зика не істнує майже зовсім, або подаєсь дори- 
вочно, від напасти, без хісна для учеників.

А цифри тих учеників так значні, що оправ
дують зовсім жадане, щоби они і науку релїґії 
і свого руского родинного язика могли побирати 
правильно і з хісном.

Кромі того суть і в західній Галичині в 
кождій з численних там ґімназий розсіяні ученики 
народности рускої. Не велике число їх в кождій 
школі середній. Не маю претенсиї, щоби для 
малого числа в кождій школі були системізова- 
нї катехити, однак перед двома роками поста
вив- я внесене в тій палаті, щоби для заспоко
єна потреб духовпих, для познакомленя з заса- 
дничими відомостями під зглядом обряду були 
системизовані місця двох, а в остаточности хоч 
би одного катехита гр,-кат. обряду, котрий би об'їз
див ті ґімпазиї і в кождій хоч би через кілька- 
найцять днів на рік пробуваючи, заспокоїв ду
ховні потреби молодїжи і познакомляв єї з най- 
головнїйшими прикметами гр.-кат. обряду.

Се внесене, доси не узгляднене, повтаряю 
і тепер в формі резолюциї.

Коли бесіда про науку релїґії, то мушу за
держатись на хвилю при справі, яку рівно я вже 
два рази підносив в тій палаті, а іменно при 
справі _ науки релїґії гр.-кат. в ІІІ-ій ґімназиї 
Франц-Иосифа у Львові.

Загай гмомвак в Австрвї.
Клич за загальним голосованвм залунав в 

Австриї на цілім просторі країв, заступлених 
в державній раді. Примір наче пошесть е 
є заразливий. З  одної сторони нересиленє в У- 
горщинї, з другої забуреня в Росиї вплинули на 
настрій народних мас в Австриї. Живемо в та 1 
ких рухливих часах, що кождий день приносить 
потрясаючі, далекосяглі новини. Се денервує і 
приводить в стан роздратована нетерпячих. Аґі- 
тация социялїстів доконуе решти. Вказують на 
се, що в Німеччині вже давно заведене загаль
не голосованє, навіть в Росиї надано вже кон- 
ституцию на єго основі, а в Угорщині сам ко
роль затвердив правительственний проект заве
дена загального голоеованя — чи тілько одна 
Австрия має на посьміховиско цілої Европи, о- 
ставати і на дальше під клеймом курияльної 
ганьби? Чи австрийске иравительство чекає аж 
на тоді, як буде запізно? Чи австрийский пар
ламент в теперішнім складі має єще і на даль
ше коротати свої дни як видимий примір упад
ку парламентаризму, збудованого на песправе- 
дливости курий?

Час і обставини посувають події скоро за 
собою. В неділю прийшло до великих завору
шень в Кракові, до бійки з полїциею, в якій бу
ло богато ранних по обох сторонах, а кілька ко 
місарів полїциї зранено навіть тяжко. До Крако
ва поїхав намісник ґр. Потоцкий, щоби лично 
розглянути сю справу. Того самого дня, як ми 
вже доносили, збули ся в Празі великі демон
страції, получені з ексцесами, які повтаряють 
ся там до нині. Вчера вже о год. П .ранотовпи 
народа почали громадити ся в Місті. На площи 
св. Вячеслава студенти братали ся з робітника
ми і присягали собі підпомагати ся взаїмно. Сту
денти в числі 5С0 відбули віче, на якім ирокля- 
мували унїверситетский страйк аж до заведеня 
загального права голоеованя. Перед нїмецким 
театром прийшло до бійки з полїциею, при чім 
хтось з товпа стрілив. Тоді виступило війско і 
обсадило ціле місто, яке виглядало як воєнний 
табор. З  провінциї прибуло 2.200 вояків для змі- 
цненя праскої залоги. Нині має стати оголоше
ний виїмковий стан в Празі. Коло год. ’/з^ ве" 
чером прийшло до нової перепалки між товпою 
а війском. На площі Вячеслава товпа почала вп- 
зиваги уставлене там війско. Тоді улани вико
нали шаржу і богато осіб потратували. Рівно
часно з бічних улиць піхота викопала атак на 
товпу баґнетами. Богато осіб тяжко ранених. За 
пів години пізнїйше прийшло до бійки під мі- 
ским парком. І тут- війско пішло на баґнети і 
поранило богато осіб. На передмістю Виногради 
демонстранти порозбивали всі ліхтарні, так що 
темнота залягає улицї. О год. 10 вечером мало 
там прийти до бійки з війском, в якій війско 
дало сальву до демонстрантів; подробиць нема 
єще.

Важний є комунїкат чесного намісництва 
до населеня, якай оголошено вчера. Відклику- 
ючи ся на правительственну енунцияцию в \¥іе- 
пег АЬепйрозІ (подамо єї пізнїйше задля браку 
місця — Ред.), підносить комунїкат, що она ви
разно стверджує, що п р а в и т е л ь с т в о  з а- 
н я л о с я к в е с т и є ю  з д ї й с н е н я  в и б о р 
ч о ї  р е ф о р м и ,  згідної з духом часу, однак 
заразом зазначує, що не допустить до нарушеня 
законів. Є се власним інтересом сфер, домага- 
ючих ся загального голоеованя, щоби лєґально- 
стию поведеня доказали свою політичну дозрі
лість, як перше услівє такої далекосяглої рефор
ми. Дальше зазначує комунїкат, що на жаль 
в Празї збули ся нереступленя законів, які не 
мають і не повинні мати нїчо спільного з ви
борчим рухом. Навіть стріляно до орґанів безпе- 
чности і їх розпорядженям ставляно опір. Намі
сництво остерігає перед таким постунованєм 
якраз в інтересі виборчої реформи, бо інакше 
правительство мусїло би приняти ся за най- 
оотрійші міри.

Передвчера в понеділок панував також в 
Празі зовсім революцийний стан. Численні бит
ки з полїциею і війском мали такий вислїд, що 
кілька осіб померло від одержаних ран, а рятун
кове поготівле осмотрило 47 тяжко а 180лекше 
ранених; 130 осіб арештовано. З  вояків 16 одер
жало рани. Війско стягнено з улиць доперва по

11. год. в ночи, одна* стояло цілу ніч в пого* 
товлю, а патрулї полїциї і жандармериї ходили 
цілу ніч. Оба театри, нїмецкий і ческий мусїли 
перервати представленя і фактично пе грають 
вже від неділі.

Не менше важними для розвою борби за 
загальне голосованє є енунцияциї зальцбурского 
маршалка і намісника, до яких прийшла дену- 
тация робітничої демонстрації, яка відбула ся 
при участи поверх 5.000 осіб. Маршалок др. Ебен- 
гох вказав на голоси дневників, які доказують, 
що правительство працює над далеко ідучою 
виборчою реформою. Щ о до себе, маршалок 
признав з а г а л ь н е  г о л о с о в а н є  з а  д о з р і 
л у  в ж е  р е ф о р м у ,  я к а  н е  д а с т ь  з д е р 
ж а т и  с я  д о в ш е .  Однак маршалок думає, що 
н а п е р е д  н а л е ж а л о  б и  п е р е в е с т и  в и 
б о р ч у  р е ф о р м у  д о  п а р л а м е н т  у, а п і 
з н ї й ш е  д о  с о й  м у. Намісник Гандль заявив, 
що не є уповажнений до деклярациї іменем пра- 
вительствз, якого становиско є звісним з кому- 
нїкату в дневниках, однак що до своєї особи 
думає, що р о з ш и р е н е  в и б о р ч о г о  п р а в а  
н а  в е р с т в и ,  я к і є г о н и н ї н е м а ю т ь, є 
к в е с т и є ю, я к о ї  в ж е  н е  м о ж н а  у с у 
н у т и  з д н е в н о г о  п о р я д к у .  Засада за
гального голоеованя н е  н а х о д и т ь  в ж е  м а й 
ж е  н і г д е  о п о р у  в п у б л и ч н і й о п і н ї ї ,  
бо є оправдана так економічним розвоєм, як і 
поступом просьвіти та політичного виробленя 
найширших верств населеня. Социялїстичиа пар- 
тия сповнила першу часть сего трудного про
блем у, що перееьвідчила опінїю про конечність 
виборчої реформи. Труднїйша часть наступає 
тепер, як погодити засаду р і в н о с т и  з нацио- 
нальними, історичними і культурними інтере
сами.

Сю нослїдну квестию хотять в Галичині 
нольскі демократи полагодити... устроєнєм пятої 
загальної куриї до сой.му! Вже нині сей марний 
проект виглядає супротив подій і опінїї в цілій 
Австриї — сьмішним, а в короткім часі стане 
хиба монструальним...

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
—  Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Дими- 

трия Великомучен.', римо-кат.: Севера, 4 Корон. 
В ч е т в е р :  руско-кат.: Нестора муч.; римо-кат.: 
Теодора.

—  Державна рада —  як доносять віденьскі 
дневники — має зібрати ся дня 28. с. м. На 
першім заеїданю бар. Ґавч зложить заяву що 
до виборчої реформи.

—  Забазова комісия тов а „Сокіл" у Львові
уетроює в суботу дня 11. с. м. великі вечерни- 
цї з танцями, в комнатах „Рускої Бесіди", на 
котрі запрошує всю місцеву і замісцеву інтелї- 
ґенцию. Вступ від особи 1 К. Початок о 
8 ’/а год.

—  З „Взаїмн. Пом. учителів". Дня 1. с. м. від
були ся в Золочеві довірочні збори товариства 
• Взаїмна Поміч галицкпх і буковиньских учите
лів і учительок*. Збори отворив и. Галущинь- 
ский а опісля пояснив, який буде хосен для 
учительства з того товариства— заохотивши до 
заснована „Відділу окружного" для округа шкіль
ного Золочів. Опісля вписало ся до товариства 
згл. єго золочівского відділу 12 членів звичай
них а 4 спомагаючих і»вибрали з помежи себе 
виділ а то: голова: Семен Наливайко, заступник 
ІІосиф Туркало, секретар Ізидор Бучацкий, ка- 
сиєр Стефанїя Галькевич, контрольор Лука Сем- 
чишин. Заразом рішили збори внести просьбу 
до центральної дирекциї о повідомлене прина- 
лежної власти. Вкінци відбуло ся заеїданє „Ру
ского Товариства педаґоґічного", на котрім об
говорено важні справи сего товариства.

—  »Комар* перестав виходити П. Бруно Ґіжов- 
ский, редактор гумористйчпого 2-тижневника 
„Комар1, оголосив, що з причин від него неза- 
висимих замикає видавництво на необмежений 
час. Причиною сего, як можемо догадуватн ся, 
був брак платних передплатників. Звісна річ, що 
наші люди дуже люблять читати ґазетп, але 
страх не люблять платити. Анї їм в гадці, що 
одно число ґазети коштує кількадесять рень- 
ских, які з неба не впадуть видавцеви в руки. 
О скілько знаємо, від смерти бувшого видавця



з

і редактора „Комара11 висіли на сім видавництві 
грубі довги, з яким нинїшний редактор мусів 
бороти ся з напруженєм сил, аби не дати упа
сти одинокій рускій гумористичній часописи. 
Однак пес Негсиїез сопіга ріигез, а вина упадку 
.Комара-1 спадає на несовісних передплатників.

— З драм товариства ім. Котляревского. Зви
чайне засїданє Виділу Товариства відбуде ся в 
четвер дня 9. &. м. о год. 7 ’/2 вечером в кімна
ті «Рускої Бесіди». Точки дневного порядку є 
великої ваги, тому п. видїлових просить ся о 
конечну участь.

— Краєва рада шкільна затвердила вибір Во
лодимира Коріневича, управителя 4-кл. ніколи в 
Коломиї, на представителя учительского званя 
до окр. ради шкільної в Коломиї і вибір Вікт. 
Кшановского, директора 3-кл. виділ, школи муж. 
в Перемишли, на представителя учительского 
званя до окр. ради шк. в Перемишли; — імену
вала в народних школах: кс Тад. Сятецкого у- 
чителем рим.-кат. релїґіії в 6-кл. муж. школі в 
Жовкві, Олену Шуйску учит. 5-кл. шк. в Щир
ці,, Фел. Горжицівну учит. 4 кл. школи Ж ІН . 110- 
лученої з видїловою в Тернополя, Марию ГІу- 
лйковску учит. 4 кл. шк. в Винниках; управите
лями 2 кл. шкіл: Мих. Зарембу в Добротні, 
Волдсл. Душика в Годовицї, Вас. Храпливого в 
Лисінцях, Ант. Фір по в Триньчя, Фр. Мися в 0 - 
хотницї, Юлїяна Леж іхунского в Підднїстрянах; 
учительками 2-кл. шкіл: Ів Красуцку в Годови
цї, Ольгу Климкевпчівну в Наварні, Мар. Іжицку 
в Тростяний, Каз. Лежохуиску в Підднїстрянах, 
Фр. Журавску в Дублявах; учителями(-льками) 
3-кл. шкіл: Мар. Чапков.ку в Кульматичах, Андр. 
Мидляка в Кологурах, Ів. Малушиньского в Сле- 
дейовичах, Волдм. Новицкого в Лежанівцї, Петра 
Островского в Черкасах, Мих. Грицину в Рогізнї, 
Леск. Туряньску в Новошинах, Ів. Брожка в Ро 
жанцї, Мих. Сенипю в Сїтїхові, Ром. Тураша в 
Хотиньци, Фр. Капустку в Войпаровій.

— Вісти з перемискої єпархії. З  причини ре- 
зиґнациї о. Дмитра Куцериба з Сїняви з одер
жаної презенти на Одрехову, нрияяті до іншої 
пропозициї на тоту парохію; о. Петро Дуркот 
(старший), Захар Чеснок, Ант. Менциньский, Гр. 
Макар, Волод. Вахнянин, Волод. Калужняцкий, 
Вллод. Венгринович, Петро Ясеницкий, Мих. Юр- 
чакевич, Ант. Криницкий, Мирон Лазоришак і 
Ем Крайчик. — Канон, інституцию дістали оо.: 
Орест Папп на Новосїлки, Іван Товарницкий на 
Ляшки муровані, Стефан Коабур на Цариньске,' 
Роман Стецїв на Липє, Андрій Наконечний на 
Заміхів і Мих. Гробельский на Прелуки. Сотруд- 
никами назначені оо.: Теодор Пік в Сяноці, Во
лод. Дуб в Ярославі, Север. Ільницкий в Дахно- 
ві, Іван Клюфае (самостійне) в Постолові і Фі- 
лярет Яминьский (самост.) в Цвіржп. — Заві- 
дательство в Берегах горішних дістав о. Михай
ло Ільницкий. — Від конкурсового існита увіль
нені оо.: Ігнатий Калужницкий і Семен Борис.— 
Килош. відзнаки одержав о. Бронислав Гоцкий 
в Острові. — Правптельство назначило дотацию 
на дальший рік для сотрудників: в Мшанї, Но
вій Веси, Бутинах, Радванцях і Добровлянах. — 
Речинець для рукоиолаганя в єреї назначений 
на день 12. грудня. Просьби належить внести до 
1. грудня.

— Для бідного ученика VI. кл. гімн., що нахо
див ся тимчасом в прикрім положеню, зложили 
на мої руки: Ви. П.: Т. Ревакович (Львів) З К, 
др. І. Копач (Львів) 1 К, М. Гординський 
(Нове село) 10 К, В. Яворська (КолодріСка) 2 К, 
М. Абрисовська (Галич) 2 К, І. Олесницкий (Пе 
револока) З К 2 20 с, Лисинецкий (Космач) 2 К, 
А. Макухова (Тернопіль) 2 К, Ю. Ковшевичева 
(Станиславів) 5 К, М. Долгун (Перемишль) 4 К 
5 с, Е. Г. (нечитке письмо Вірча) 2 К. Кромі 
сего зібрала Вп. П. Коцовска між зиакомими 
14 К. — Разом 50 К 25 с. Іменем сего ученика 
складаю всім ласкавим Добродіям щиру подя
ку. — Володимир Бирчак учитель II. Гімн, 
у Львові.

Всямина.
— Социялїстична демонстрация у Львові. В са

лі Давка при ул. Шайнохи відбули ся вчера 
збори, скликані социял-демократичною партиєю 
в справі загального голосованя. В зборах взяло 
участь около півтора тисячі осіб. Реферував н. 
Ганкевич. Кому було душно в сали виходив на 
улицю і там міг слухати другого реферату в тій 
самій справі. До зібраних кілька сот людий на 
улицї промовляв з драбини під лїхтарнею н. 
Коркес. Що хвиля то в салї- то на улицї бито 
оплески, то викрикувано «ганьба» або „віват11 
після того, як забагло ся крикнути першому. 
Збори скінчили ся о 9. год. вечер, почім всі 
посунули товпою на Ринок. По дорозі зросла 
товпа до півтретя тисячі голов. Там знова про
мовив др. Диямант і візвав розійти ся. Але 
товпа рушила ся лавою в напрямі ул. Краків- 
скої і там стрітила двох комісарів полїциї. На- 
цастовані комісарі змагали видістати ся з товпи, 
аби оминути нобитя, до якого могло прийти в 
кождій хвилі. З  клопоту видобув їх відділ кін
них і піших полїциянтів, котрі надбігли з боку 
і добутими шаблями розігнали товпу. Ще раз 
за хвилю витягнули полїциянти шаблі, коли де-

монстранти почали кидати в них камінами. По- 
лїция ранила якихсь двох демонстрантів, одно
му розтяла руку а другому лице. Обох осмо- 
трювала ратункова сгация. З  Ринку удала ся 
товпа на ул. Академічну, а звідтам на Марий- 
ску площу, але по дорозі меншала, а рештки 
розігнала полїцчя около 11. год. в ночи.

— Процесова язва. До одної трафіки в Пере
мишли зайшов селянин з Впшатич і зажадав 
папіроса за 2 сотими. Одержавши єго він відій
шов. По якімсь часі вертає ся і каже, що не 
дістав з 10 сотиків належн я ему решти. Розпо
чав ся спір, бо жид каже цілком рішучо, що 
одержав лиш 2 сотики. Селянин відходить вкін- 
ци, грозячи, що запізве за то трафіканта до су
ду. Наляканий жид посилає за селянином, дає 
єму спірних 8 сотиків і просить, однако безу
спішно. Селянин упер ся. На загальне зачудова
не, найшов ся в Перемишли дійсно адвокат, що 
приймив ся веденя такого процесу і вніс до 
карного суду жалобу о дефравдацию в сумі 8 
сотиків. Однако на тім не копець. Жид, щоби 
рятувати ся від грозячого єму „нещастя" удає 
ся з своєї сторони до другого адвоката, вносить 
жалобу о обиду чести, довершену обжалованєм 
єго о дефцавдацпю 8 сотиків і посилає свого 
заступника. Виелїдом була судова розправа і 
увільнене обох сторін. В наслідок того селянин 
стратив два дни дорогого часу, зробив 44 кі- 

(льометри дороги і заплатив адвокатови 2 коро
ни, а жид стратив один день часу і 6 корон, за- 

( плачених свому адвокатови. А всьо то задля 
;марних 8 сотиків!

— Зелїзнича обструкция в Чехах. Страйковий 
рух на державних зелїзницях в Чехах ширить 
ся дальше. До недавня брали в нїм участь лише 
Ічеекі народні социялїсти, тепер пристали до 
(страйку також зелїзничі функционарі, котрі на
лежать до народно-нї.мецкої орґанїзациї і еоци- 

іяльні демократи. Страйк розширив ся також те- 
риторияльно, бо коли перше примінювано т. зв. 

(„пасивний опір" лише настациях копалень вугля 
в Брікс і Дукс і змагано завести неправельний 

(перевіз вугля з тамошних копалень, то нині на 
(поклик страйкових провідникір прилучила ся до 
(страйку зелїзнича обслуга також на инших шля
хах, а головно на великих стациях в Пільзнї, 
ІБоденбаху, Празі, Сьміхові і Пусі та своєю по- 
’вільностию доводить до опізнюваня не лише то
варових але й особових поїздів. Позавчера прим, 
(наслідком пасивного опору служби, занятої на 
Ізелїзничім двірци в Празі, особовий поїзд, котрий 
(повинен був від'їхати о г. 9. мін. 58 рано, відїхав 
(аж о 11. год. 15 мін. в полуднє. Як доносять 
з Праги до ніденьских часопискй, радник двора 
Марек, директор зелїзниць, в товаристві висших 
урядників, довше як годину приглядав ся з пе- 
рона иоведеню служби, яка пересувала ваґони, 
та машиністів і палячів, котрі стояли на льоко- 
мотивах. Пересуване ваґонів відбувало ся незви
чайно повільно, а коли директор Марек взивав 
службу до скоршої роботи, она покликувала ся 
на інструкциї і робила своє дальше. — Як до
носять з Праги і з Пільзна, між манїпуляаийни- 
ми урядниками низших рапґ проявляє ся також 
аґітация за страйком. Страйкуючі функционарі 
зелїзничі жадають підвисшеня плати о 20 проц. 
і управильненя часу денної праці.

4-
Посмертна ! оповістка 

— Евгения Кинаш, жінка нароха в Ріпневі, у-
покоїла ся дня 3. с. м. по довгій недузі в домі 
своїх родичів в ГІолтві в ЗО. році житя. В. ї. п.!

Телег рами
з дня 7. падолиста 1905.

ГельзінҐФОрс. Фінляндский сенат дістав до
ручене, сейчас оголосити знесенє цензури і ви
робити закон про свободу праси, зборів і сто-
варишень. Сї закони мають бути готові до 
скликана сойму.

Прага. Між робітниками а державною зе- 
лїзницею прийшло до згоди. Рух зелїзничих по
їздів вже відбуває ся правильно.

Будапешт. Урядники ком.тату в Кошицях 
казали замурувати мешканє жупана, аби тим 
чином не допустити до єго інеталяциї.

Відень. На вчерашнім загальнім вічу по- 
чтових урядників ухвалено жадати заведеня 
35-лїтної служби і службової прагматики.

Іркутск. Оголошено ту воєнний стан.
Цетинїя. Чорногорский князь зарядив вибір 

депутатів, котрих скликано на 6. грудня.

З нашого театру.
(„Міщани"' — М  Ґоркого').

(Дальше)і
В родині заможного цехмайстра малярско 

го цеху Васїля Васїлєвіча Безсємйонова (п. Ґем

бицкий) ведеть ся завзята борба поміж двома 
таборами, поміж представителями двох сьвітів. 
З  одної сторони стоїть сам Безсємйонов, упер
тий. беззглядний, материялїстичний старець, з 
другої' сторони його діти: бувший студент Петро 
(п. Стадник), молодець безперечно легкодушний, 
але все таки рветь ся очивидно до сьвітла, до 
чогось висілого і шкільна учителька Тетяна (п. 
Рубчакова) стара панна, нещаслива, осамочена 
людина, котрій сам батько знищив всяку надію 
на поправу долї. До дїтий прилучаєть ся ще й 
вихованець Безсємйонова машиніст Ніль (п. Мах- 
нїцький), людина з сильно виробленою індівіду- 
альністю і власними поглядами. Між тими тре- 
ма особами і Безсємйоновим іде завзята борба, 
бо старий, глядячи ва сьвіт крізь окуляри ма
тери ялїзму, не хоче ніяк розуміти ідеальних ча
сом і молодечих поривів своїх дїтий, а висту
пає проти них з такою завзятою беззглядністю, 
що вона мусить викликати реакцию. Він лю
бить дїтий, се правда, але мабуть тою дивною 
любовго, котра ве позволяє прощати їм хиб, а 
каже карати їх за се без — застанови. Молоді 
відчувають се як кривду і певно в неоднім слу
шно — звідси й прикрий конфлікт. Неуступчи- 
вість із обох сторін кінчить ся цілковитим роз- 
битєм родинного життя — помимо того, що го
лова родини такий енері'ічний і так любить лад 
та акуратність. Даремні зусилля поєднати обі 
сторони так із боку слабосильного та хиткого 
характеру, але добрячої матери Безсємйонова 
Кулїни Івановної (пнї Осиновичева), а почасти і 
торговника співучим птацтвом, дальшого родича 
Безсємйонова Перчіхіна (п. Юрчак), даремні ве
ликі катастрофи в родині Безсємйонових, як: 
обставина, що вся родина з виїмкою матери 
усунула ся від батька і ненавидить його, вічні 
сварні, жалі та плачі, потім проби самоубійства 
Тетяни, а вкінци і прямо домашня революции. 
Нілі» женить ся проти волі Безсємйонова з доч
кою ГІерчіхіна, швачкою Полею (пнї Стаднико- 
ва), а Петро з кокетливою вдовою по тюремно
му доглядачеви Оленою Миколаєвною Крівцо- 
вбю (пнї Махнїцка) — даремні всі ті надії, котрі 
розбили зівсїм домашнє життє Безсємйонових — 
старий Васїль Васїлєвіч не змінив нї крихітки 
своєї унертости, хоч бачить, що його погляди 
вже давно пережили ся. Ось і ціла суть акциї: 
невирозумілість старих супроти молодих.

Закидають «Міщанам» недостачу сильнїй- 
шої акциї. Я не сказав би так: акция виступає 
ту дуже ярко — ми бачимо зівсїм ясно борбу 
двох таборів і то борбу, переведену консеквент
но. Не видержить строгої критики і закид, що 
та акция не є одноцїльна; іірецї зараз на пер
ший погляд видно ясно, що вся акция стремить 
до точно означеної цїли: розлад у родині стає 
щораз більший, аж вибухає вкінци катастрофою 
— розпаденнєм родини. Що більше, я сказав би, 
будова сеї драматичної акциї переведена навіть... 
по нормам загально принятої драматичної тех
ніки, розумієть ся, в найголоввїйших основних 
точках, хоч на перший погляд може видавати 
ся, що поодинокі сцени не стоять із собою в 
тісній звязи. Берім тільки строго: Перша дія — 
відносини в домі Безсємйонових: тираньске по- 
ступовапнє батька зражує до нього прочу рови
ду. Друга дія — наслідки тих відносин: усі ста
ють проти Безсємйонова, — проти його волі 
любить Ніль бідну Полю, а Петро Крівцову, лу-
чають ся випадки отвертого виступлення проти 
батька. Третя дія доводить розстрій у родині до 
найвисшої точка: нещасна Тетяна робить (що 
правда невдалий) замах на своє життє — троїть 
ся амоняком, а рівночасно Петро, підбадьорений 
хитрощами Крівцової, заявляє їй свою любов. 
Нїль вже давнїйше постановив женити ся з Те
тяною — за що Безсєм&онов викинув навіть 
Перчіхіна — дарма, що крівняка — із свойого 
дому. Кінчить усьо четверта дія, де страшенно 
напружені відносини доводять до катастрофи — 
Петро і Нїль покидають дім Безсємйонових — 
ту лишаєть ся тільки одна Тетяна, котра як 
дівчина, що не може вийти замуж, мусить ост8- 
вати при батькови. (Конець буде).

Галицкий сойм.
(Вечірнє засїданє).

Перше сеї сесиї вечірнє засїданє зачало ся 
вчера о год */49. вечером промовою віцепрези
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дента краєвої ради шкільної д-ра П л аж  к а, який 
поясняв і відпирав заміти, піднесені попередни- 
ми бесідниками. Відтак пос. С т а д н ї ц к и й  в 
дальшій дискусиї над народними школами жа
дав реформи науки релїґії, добрих шкільних бу
динків і застеріг ся против численних петиций 
учителів, які виглядають на тероризоване сойму 
що до підвисшеня платні учителям; вкінци зая
вив ся за потребою скороченя науки в народ
них школах. Пос. Ґ л о м б і н ь с к и й  жадає «у- 
народовлюваня» народних шкіл, викчпеня науки 
нїмецкої мови з женьских шкіл і огра'ниченя єї 
в мужеских, а розширеня науки польскої мови 
і літератури. Полемізував з передбесїдником, 
виказуючи, що народні учителі є гірше оплачу
вані чим возьнї і закінчив своїм „ееіегига сеп- 
єео“ про „ународовленє“ народних шкіл, а осо
бливо потребу народової о (не наукового?— Ред.) 
вихованя учительских кандидатів. На внесене 
пос. А б р а г а м о в и ч а  замкнено дискусию а 
Генеральний бесідник сопіга пос. С т а п і н ь- 
с к и й полемізував остро з ґр. Стаднїцким, зая
вляючись за беззглядним примусом шкільним, 
против скороченя науки і за полїпшенем биту 
народним учителям. Пос. К о з л о в с к и й ,  як 
Генеральний бесідник рго, полемізував головно 
зі Стапіньским. По фактичних спростованих, в 
яких забирали голос кс. Пастор, Михаловский, 
о. Богачевский, Сколишевский і Стапіньский, 
замкнено засїдане по ІІІ1. год. в ночи.

{Нинішнє засїдане).
Засїдане розпочало ся ‘ «11. год. промова

ми для умотивована петиций і внесень, які ві- 
дослано до дотичних комісай. По иринятю до 
ВІДОМОСТІ! кількох дрібних звітів краевого виді
лу, пос. Я в о р с к и й ,  яко референт шкільної 
комісиї підніс популярність шкільних дискусий 
так в міских радах Львова, Кракова, в соймі, як 
і в польскій прасї. Однак «ународовленє» народ
ної школи є тілько голословною фразою сугіро- 
тив теперішних відносин, тим більше, що пове
дене молодїжи зависить майже в цїлости від 
настрою самого учителя. Головними хибами в 
шкільництві є переповнене ґімназий і мала ви
датність народних шкіл, а сему можна зарадити 
тілько через основуване фахових шкіл і помно- 
жуванєм народних шкіл. Вкінци жадає бесідник 
повної автономії Галичини, яку належить під
нести яко політичний оклик.

В подрібній дискусиї забирали слово над 
поодинокими квестиями ип. Томашевский, кс. 
Вільчкевич, Малаховский, Буйновский, Крамар- 
чик і Ценьский, після чого маршалок піддав під 
голосоване 23 шкільних резолюций, які відісла
но гуртом до шкільної комісиї.

З  черги п о с . Г у п к а  предложив сираво- 
зданє банкової комісиї про краєвий банк. Спра- 
возданє кінчить ся слідуючими резолюциями 
що до нарцеляцпї: Сойм нору чає краевому ви- 
дїлови спонукати заряд краевого банку, щоби 
при удїленю кредиту інституциям і парцеляций 
ним підприємствам держано ся слідуючих засад: 
1) Позички не можуть удїляти ся, як дотепер, тіль
ко на кождий поодинокий нарцеляцийний інте
рес з окрема. 2) Позички можуть бути удїлю- 
вані тілько в разї предложеня дирекциї затвер
дженого надзираючою радою зглядно устано
вленим нею органом парцеляцийного пляну, на
черканого на підставі зголошень осіб, які ма
ють охоту набути Грунт. 3) Надзираюча рада 
краевого банку відновить затверджене пред- 
ложеного їй парцеляцийного пляну, коли з 
него показує ся: а) що наміре.чо цілковиту пар
целяцию двірского обшару без полишена відпо
відної до будинків фільварку величини решти 
фільварку, 0) що переважаюча часть госпо
дарств, які чи то мають.,ново повстати, чи то 
побільшити ся, не може мати услівій здорового 
і самостійного господарского биту.

В дискусиї перший заняв голос пос. Оле- 
сницкий, виказуючи економічні шкоди сего вне
сена комісиї, яке доведе тілько до подорожіня 
землї і бцжевої, спекулятивної торговлї нею. 
Сю промову подамо пізнїйше в повнім змісті. 
Год. ’/83. — Засїдане треває дальше.
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Товариство взаїмного кредиту

„Зхїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за  вкладників податок рентовпіі; для 
ощ аджена коштів посилки мож на присилати гро
ші чеками Щ адницї почтозої; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за ескоптом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 7г'РІчних виносить

0
0
0
•0
0
0
0
0
0
0
0
0Є*««
0
0
0

рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5% ; 
до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до- 0  броі поруки. 0

На парцеляцию і купно більших обшарів V» 
треба звертати ся за  позичками до «Дністра». \

Членами можуть бути тілько члени обез- 
&  печені в «Дністрі».
0  Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 0

дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До-
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан

«З»

фондів Товар, кредитов. „Днїстер“ :
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

0
0
0
0
0
0
0
0

Розклад зел'ізничих поїздів

О год.і

6-00
640

7-20
7 29
7- 50
805
815
8 18
8- 50

10 05 
10-35 
1145 
1155

ГЗО
Г40
150
230

З 45
4- 32
5- 01
5 25
545

8 4 0
9-10
9-50
9-20

1020

10-50
12-20

2-31

7-00
215
545

1ОО2

В с іл я к і

К У П О Н И
І

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Лез Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерииних пригод. - ■

— Ц,їна ЗО сот. —
Набути можна в Ставиопигійскій кнпгарпи□

і Канади
перевозить найдешевше і бизібно

ЛІНІЯ КУНАРДА
з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и

Й О С И Ф  А Й Л Є
у Львові, улиця Браерівсна ч. 6.

мав 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

з  К ракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

з Підволочись-. Одеси, Київа, Бродів
з  Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з  Равн рускої, Сокаля 
з Станиславова, Ж идачева 
8 Самбора, М. Ллборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з  Коломиї, Ж идачева, ІІотутор, Керезмезе 
з Ряш ева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з  Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з  Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з  Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіп- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івоїшча
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, І рч 

малова. Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия,
8 Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Ж идачова, Калуша, Новоселиці

посп. з К ракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з  Іцкан, Чорткова, Потутор, К ерезм езе 
з  Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Копичл-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкав. Яс, Царгорода, Ж идачева, Залїщик 
посп. з  Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

ка дворець „Підзям«з“
з Підволочиск, Одеси, КиїИГ, ..родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грнмалова

о год.

615
6-30

Відходять зі Львова (головний дворець):

І
І
І
І
І
»
І

до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмеве, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. ДО Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до (ам брра. Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, ІІотутор, Калуша, Чорткова, Керев- 

меяе
посп. до Кракова. Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 

410  до Ряшева, Любачева, Хирова.
4 20 Ідо Самбора, Хирова, Сянока 
5-50 і до Коломиї, Ж идачева,
5-58 |до Яворова

до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня и , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан. Калуша
до К ракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

6- 55
7- 39
8 2т
8- 35
9 00 
9 2 і

1055

11 10
2 00

240

2-50
2 55

п’25
6- 35
7- 30
9- 00

10-05
10-40
10- 55 
11 00 
1105

1140
12-45

2-51
415

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець у.93 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина І —

з деірця .,Підзамче"
до ПідволочиСк, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, 1 усятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА- Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского 6 36 мінут. а іменно 12 год. часу 
еврош йского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до о-о9 рано обведено РаД “ ам*’•
-  р -  —  - ■ „сякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.
Звичайні білети їзди як і

Видає і відповідає за редакпию: Лев Лопатиньский. друкарні


